

HACCP I SREDSTVA ZA ČIŠĆENJE RASHLADNIH I KLIMA UREĐAJA

CoolSafe®



Nonfood Compounds
Program Listed



Sredstvo za čišćenje rashladnih i klima uređaja u području hrane

CoolSafe® je učinkovito sredstvo za čišćenje kondenzatora i isparivača rashladnih i klima uređaja. Njegova jedinstvena formula ukloniti će sve uobičajene nečistoće, tj. ostatke organskih materijala i hrane sa lamela i spiralama rashladnih i klima uređaja uz minimalnu opasnost za korisnika i neposrednu okolinu. Sredstvo je dovoljno blago da se može koristiti u vrlo osjetljivim prostorima za pripremu, spremanje i rukovanje hranom. CoolSafe® je idealan za korištenje kod staklenih vitrina za hlađenje hrane, velikih hladnjaka i zamrzivača. CoolSafe® je također idealan za čišćenje spirala i lamela klima uređaja u restoranima i kuhinjama. CoolSafe® je formuliran od prirodnih kiselina koje su dozvoljene za prehrambene proizvode. Glavni sastojci imaju Američku FDA oznaku "Generalno je potvrđeno kao sigurno"

CoolSafe® ima NSF Certifikat kojim se potvrđuje da je prihvatljiv kao sredstvo za čišćenje izmjenjivača rashladnih i klima uređaja u i oko područja gdje se priprema, proizvodi i čuva hrana.

HACCP I SREDSTVA ZA ODRŽAVANJE LINIJE ODVODNJE KONDENZATA KOD RASHLADNIH I KLIMA UREĐAJA

DrainSafe



Sredstvo za odčeppljivanje odvoda kondenzata kod rashladnih i klima uređaja

DrainSafe je snažno sredstvo za odčeppljivanje odvoda kod rashladnih sustava. Izrađen je tako da brzo otapa sve nakupine prljavštine i biološke naslage. Navedene nakupine su uobičajene u odvodima kondenzatora kod rashladnih spremnika i hladnjaka za mliječne proizvode, a koje mogu uzrokovati blokiranje sustava i širenje bakterija. DrainSafe ima NSF Certifikat kojim se potvrđuje da je prihvatljiv kao sredstvo za odčeppljenje i tretman linije odvodnje rashladnih i klima uređaja u, i oko područja gdje se priprema, proizvodi i čuva hrana.



HR-43000 BJELOVAR, A. Mihanovića 13b
tel./fax: +385 (0)43 243 401 • mob. +385 (0)91 1540 471
www.milco.hr • e-mail: miloc@bj.t-com.hr